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lerpaywvikn pia evog Denkou apibpou a, Adyerar o Derikog apibpog, o onoiog, orav vywbei oTo
TETpaywvo, divel tov apibpo a. H rerpaywvikn pifa tou a oupPoAilerar pe \ a.




. Na eteTadosTe av 1o0xUouv 0l NAPakaTw NPOTACEIC:

a) V16 =8 B) V4 =16
Y) V9 = 5) V04 =0,2
£) V-9=- o1T) N VO Otv UTTAp¥XE!
() V4=-2 n) V16+9 =5
B) V25-9=5-3=2 1) V100 = 50
Q) {\0&903 | )6] = U £) /)0 905
6)  Nole hl= < 62)  [llos
¥) 2wer )
’ 3) Dass



/ Na unoAoyYIOETE TIC NAPAKATW TETPAYWVIKEC pilec. /2 / ;
o
222 “legutrpnen

V81, V0,81, Vv8100.

)

8) V4, V0,04, V400, V40000 -

v) Vi21, Vi.21, V12100, V0,0121 . \Ja] -
)

9 144 400 36
V25 \V39' \121°

/A hoyi Bpo 2 41’1=J77.57=J‘r<7=7
7" Na unoloyiosTte Touc apiBpouc: -
a) V36 = B) V18+18 = J‘?:Z

y) V18-18 = 5) (V18)° =

3. Na tonoBemoere oe kGbe TeTpaywvo Evav kKataAAnAo apiBuo, woTe va 1oXUEl \l = CA Cty AU 2O
N avTioToIXn 1I00TNTA.

N .x
a) \%=% B)(Va ) =5 \l \", £

v) VA +3=6 )V +2 =11

) 2-Va=0 on(Va)+O=6






4. Na anoOe&iceTe O :

c)\ 74+ 9 =2 B) V24\V2+\14 =2

V) V7+4V2+4V1+419 =3

5. Na unoloyioeTe TV ayvwoTn NAEUPA TV NApakaTw opBoywviwy TPIywvVmV.

\: \‘}432497 T
\ '.7+\|Ll7 =

2) \(W
7a{2.0(q

0]






4. Na anodsciceTe OTl -

a)\ %»f\g = 2 B)\é+\2+\? =2

v) 74V2+4V14\9 =3

5. Na unoAoyioeTe TNV AyvwoTn NAEUPA TwWV NApakaTe opBoywviwy TpIywvev.

X 3
Gly‘\‘—\j\
8 12 *
21 io VY 36 2
u
| Ll
20 12 W




g_él'(wﬂ X2=
|
x> 25
= O n Y=-5
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6. Na PpeiTe Touc Bétéu.g apIBpouUc X NoU IKavonolouv TIC ECICWOEIC:

a)

Y)

x¢ =9
x¢ = 64

B) x¢ = 25
» 100
0) X = 53

&2 \0O
S))(; —8—"\"’
= 2 =

X;-

19
7

) 97
<) X <
X=> n X-‘?”}
2
28 ) X:Q;X
c 5 ') = =
X2 S
y) X =64
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Kal OUO OeKAdIKA wneia TwV apIiOpwV:

[To101 AaTmd TOUC ETTOMEVOUC aApIBuOoUC Q) V3. B) V5. V) V7, 8)V8.
gival pNTOI Kal TTOI0I APPNTOI;
. - 4 [4 4 Na AuBouv ol e§IoWaEIg:
@) V2, (V2 B)=\g: \ 5 a)x2=0, B) x2 =5, y) x2 =3, 5) x2 = 17.
vy) V18, \%, V182 5 ‘Eva TeTpdywvo éxel eufaddov 12 cm?.
Na Bpeite e TTPOCEYYION EKATOOTOU TO
7 TotoBetnaTe G€ ia OEIpA ATTO TOV HIKPOTEPO URKOC TNC TTAEUPAC TOU.

OTOV HEYAAUTEPO TOUC TTAPAKATW apIBHOUC: , , , ,
a) V5, V7. V3.1, V2 B)VE VT, 2, V2 6 Eva teTpaywvo exel diaywvio 12 cm. Na

v) 1+V3, V3 5) V2, V1+V2 BpeiTe: ) TO WAKOC TNC TTAEUPAC TOu
| | ME TTPOCEYYION OUO OEKAOIKWY, [B) TnVv

aKkpeIBn Tiun Tou euadou Tou.

3 Na Bpeite TIC PNTEC TTPOCEYVIOEIC E£WC

l\ \T o PeNTS \I-—é’- = \fé apeNze S \!lf' =\I°[_'-= > nws
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Kal QU0 OeKADIKA wnoia TwWV apIBPwyv:

OI0I ATTO TOUC ETTOMEVOUC aplBuoucg Q) V3. R) V5. V) V7. 5) V8
gival pnToi KAl TTo101 ApPENTOI;
5 /2 4 4 /Na AUBOoUV 01 ECICWOEIC:
a) V2, (V2)F B =\yg' V5 a)x2=0, B) x2 =5, y) x2 =3, 5) x2 = 17.
Y) V18, \%, V182 5 ‘Eva TeTpdywvo éxel eufaddév 12 cm?.
Na BpeiTe JE TTPOCEYYION EKATOCTOU TO
7 TotoBeTnaoTe Ot pia GEIpa aTro TOV HIKPOTEPO URKOC TNC TTAEUPEC TOU.

oTOV PeyaAUTEPO TOUG T TTAPAKATW apiBuoug:
a) V5, V7, V3,1, V2 B)VS V7,2, V2
y) 1+V3, V3 5) V2, V1+V2

6 Eva teTpaywvo gxel oiaywvio 12 cm. Na
BPEITE: ) TO MNAKOC TNG TTAEUPAC TOU
UE TTPOCEYYIon OUOo OeKadIKwyv, B) TNV

/Na BPEiTE TIC PNTEC TTPOCEVVIOEIC EWC aKpIRn TIun Tou epadou Tou.

2
)a) (> 2113 U)oy X =C = O
4) {5 = 443 0 X35 BT w:361 » x=-{3’

o
b) G] ~ 64 y) X =-D o\%\.’\'“‘“
D
$) {81 -2 A X3 wm x=' &y
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Kal OUO OeKAdIKA wn@ia TwV apIBuwv:

1 [lolol amo Toug eTTOHEVOUG apIBHOUG a)V3, B)V5. v)V7. 8)V8.
gival pnToi Kal TTolOol dpprml;
>y |4 |4 4 Na AuBouv ol eCIoCWOEIG:
a) V2, (V2)? B) \g' V5 a)x2=0,B)x2=5,y)x2=-3,08) x2=17.
y) V18, \%, V182 5 ‘Eva TeTpdywvo éxel epfaddv 12 cm?.

Na BpeitTe JE TTPOCEYYION EKATOOTOU TO

TomroBeTnOTE OE pia OeIpA ATTO TOV HIKPOTEPO URKOC TNC TTAEUPAC TOU.
OTOV HEYAAUTEPO TOUC TTAPAKATW APIBHOUC:

a) \/5, \/7, \/5, 1
V) 1+V3, V3

3 Na BpeiTe TIC PNTEC TTPOCEYVIOEIC E£WC

NG ) VE V7 2 V3 | 6 ‘Eva teTpaywvo £xel diaywvio 12 cm. Na

5) V2 V1+V2 BPEITE: a) TO MAKOC TNG TTAEUPAC TOU
| UE TTPOCEYYION OUO OeKAdIKWYV, B) TNV
aKpIBn TINN Tou eyadou Tou.

¥) .14@ V37

/

3! < [4(3]

s) (2’ , T EY
G’) /. \! UE‘]
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1 Na UTTOAOVICETE

TO EMPBAOOV TOU
oTAUpPoU Tou

oXNMATOC.




Y, To avarmTuyya oge XapTovl HIaC TTUPAUI-
OOC ATTOTEAEITAI ATTO TO TETPAYWVO ABI A, o
TToU n olaywvio¢ Tou eival 10 cm Kai
TEOOEPA IOOOKEAN TPIywva TTOU Ol I0€EC
TTAEUPEC TOUC glval 8 cm.

Na Bpeite TO egBadOV TNC ETIPAVEIAC TNC
TTupapidac.

8 8
AN B
8 X 8
10 x j?o Uk 1o
S X
A I




4 AiveTtal 100TTAeUpo Tpiywvo ABI e

TAeupa 12 cm. Av E €ival TO NECO TNC
OlapEoOU ToUu AA, va UTTOAOVICETE TO

uNKoc¢ BE.
A
ﬁ l\(\a /“9 (o nArfM

Ac%: ac 1 AD
li = 6 ¢ A A

‘ @2’- 14y = D6 4 Ar>

AB = 149-36
T >

AA - lo &




v (e s

M- 5+ (3 = 24-5=19
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1. 21o dinAavo opBoywvio Tpiywvo ABI ival:

a)

13

12



v el - e
- S

/./ZTO dinAavo oxnua €ival €PB =.....ceceuvenvnnnene.

100 125

Na KUKAWOETE Tn OwoTn anavTnon.

2. 210 dInAavo oxnpa sivai:

Na KUKAWOETE Tn CWOT anavrTnon.

100

75




Ocnpa 2°

e opBoymvio tpiyovo ABT (A =90°) éxoune AB=6cm kat Al=8cm.

A) Na vrtodoyiloete 10 JI1)KOG )¢ UITOTEIVOUOAG

B) Na vrtoAdoyioete ta napaxkatw

1.

2.

A

nuB= —=—=7*

B

¥

e,

A
Ape  &w:
o > >
A= A% » PO
2 2 >
{3 - 6 1 &
(= 109
P>z {100
(H=140



1. Na unoAoyIiOETE Ta NUITOVA KAl Ta CUVNUITOVA TWV OCEIWV YWVIWV OTA NapakaTw opBoywvia Tpiywva.

A (a) (B) - (Y)
3 cm 2 Cm W C:\ 7 cm
B[] - r
B ,
‘f . Al 9cm ;
q) t\‘\a e A V\.(:: =3 \_\.ﬁ = :-'——
1Y oo PR th " 2 2
> > -~ oW = — (G - ———:
> - 4 teh = =



1. Na unoAoyioeTE Ta NUITOVA KAl TQ CUVNKUITOVA TWV OCEIV YWVIWV 0Ta NapakaTtw opboywvia Tpiywva.




2. Na oxediaoeTe mia ywvia o pe epw = 0,7.

2
W= —
{\0 \O
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4, 270 NAPAKATW OXNKA va UNOAOYIOETE TNV anooTaon Twv OUo NAoIwV. B = )

S w AP
jz‘; A?’DA £ xw




3. [loia oToIKEIa PNOPEITE VA UNOAOYIOETE O opboywvio TPIYWVO PE PIa

ocela ywvia 30°, av n anevavt kabern nAsupa €xel pnkog 4 cm;

(" p
\ Pres B , AC DI

o

W) &,{.nol'f(v\-a(xuw' s

IC’%VLI ou %-‘50
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5. 'Evac ToupioTac BAENEl TNV Kopupn £voc nupyou ano onueio A pe ywvia 40° A Qlu Ab‘" 2w ol e Ar, 3
Kai Tn paon Ttou nupyou pe ywvia 18°. Av yvwpilete omt AB = 3 m, va
UNOAOYIOETE TO UWoC h Tou nupyou.




OEMA 2°

N
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N

2.T0 OUTAOVO oynua va vrtoioyiotoov ta AA , AB , VARS .
kot BA .Atveton 6t yovio. B=60" //
/
/
A Vit oth :}/
/" o
\4*600-; 0)86 ,’/60
60.'600’— 0; 7 B ¢(z' A
f(Péo - \15 A
A D B
21 RO e A e (4 p. A
AP
2 94 ADQ-
AC=[A Q bo': ——
O °
loo= 644 AA oy /?f'
AD:: 100 - 64 /867 a%
Ab = 26 = ,é-— ~
AA - © DB 0,86 T



OEMA 4° B

r ’ ’ : )
210 opBoydVI0 Tpiymvo tov oynuotoc BI'=10cm I =38

10cm

Na vToLOYIGETE TIC AYVOGTES TAEVPES X,V X
Atvovtar nu38°= 0,62  nu52°= 0,79 é, X
cuv38°= 0,79 ovv52°= 0,62 L]
A
A N r
\A\J/ 122 s = B—
B B/
v X vy




OEMA 3°
2.T0 outAavo Tptymvo ABIT omov AA vwyocg tov,
dtvovtor AB=4 cm , AI'=5 cm kot yovie B=68"
VOl VTOAOYICETE!

1) To unkn BA kot AA

2) To euPaoov tov tpryovov ABI

Atvetor nu68” = 0,93 kot cuv68” = 0,37 B

7\ PR WL’ A/_\:%,:}?/

£

I

;) Bf= 1,484+ 5= CUH
Ah=3,3=>

6 H6- 2,37
A




